

Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur. "2022, Año de Ricardo Flores Magón"



Orden del día de la Sesión de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur de la Sexagésima Cuarta Legislatura al Honorable Congreso del Estado de Tabasco correspondiente al día 04 de noviembre de 2022.

- I. Lista de asistencia y declaración de quórum.
- II. Apertura de la sesión.
- III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.
- IV. Lectura y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur de fecha 29 de agosto de 2022.
- V. Lectura de la correspondencia recibida.
- VI. Lectura y aprobación, en su caso, del Informe Anual de Trabajo de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur correspondiente al Primer Año de Ejercicio Constitucional.
- VII. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del Programa Anual de Trabajo de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur correspondiente al Segundo Año de Ejercicio Constitucional.
- VIII. Asuntos generales.
 - IX. Clausura de la sesión.

,